



是法甲首秀 还是名流秀

小贝首次为巴黎出场，观众席名人云集



小贝的妻子维多利亚

法国前总统萨科齐

巴西球星罗纳尔多

贝克汉姆终于迎来了自己加盟新东家后的首秀。北京时间25日凌晨，法甲第26轮一场焦点战“法兰西国家德比”打响，巴黎圣日耳曼在主场王子公园体育场对阵马赛队。赛前爆出安切洛蒂已经将小贝的名字放在23人的大名单中，所以众球迷都在期待贝克汉姆的表现，各界名流也都云集在看台上为小贝助阵。

比赛一开始，小贝坐在了替补席上。不过当比赛进行到第75分钟的时候，贝克汉姆替补上场。王子公园体育场全体起立为英格兰前队长送去欢呼，贝克汉姆也成为巴黎圣日耳曼队史上第400位出场的球员。尽管接近38岁了，但贝克汉姆场上的状态依旧不错。尤其是比赛第90分钟，贝克汉姆巧妙地分球给替补出场的梅

内，梅内突破后妙传，伊布抢点推射入网，帮助球队2:0获胜。安切洛蒂在赛后称赞了小贝的表现，并透露周中的法国杯可能会让小贝首发出场。

小贝对自己首秀表示满意，巴黎圣日耳曼更是满意得合不拢嘴。巴黎圣日耳曼俱乐部为营造小贝首秀的氛围，赛前两天，就在官网上宣布推出新版队徽，随后又确认邀请巴西传奇球星罗纳尔多为比赛开球。

除了为比赛开球的罗纳尔多外，王子公园球场的VIP包厢中还云集着法国及全球各界的名流。其中包括小贝的妻子维多利亚、喀麦隆球星埃托奥、前法国国脚皮雷、巴黎圣日耳曼名宿维阿和拉马、手球明星理查德森、歌星马西亚斯和布鲁埃尔、喜剧明星

薛内斯、奥运会柔道冠军里内尔和瓦尔斯、法国前总统萨科齐、电影大师翁特尼昂特等等，超级巨星该有的礼遇都已齐备。拜小贝的影响力所赐，全球共有接近150个国家和地区直播了这场法国国家德比，包括中国、美国、巴西、日本、印度、马来西亚、德国、英国和意大利等国。

众所周知，巴黎圣日耳曼在2011年被卡塔尔财团收购后用重金网罗来了伊布和蒂亚戈·席尔瓦等巨星，但想要打造其国际豪门的地位，需要的不仅是球星在球场上取得成绩，还需凭借小贝无与伦比的商业价值和他在全球的影响力来宣传球队的品牌价值。从“万人迷”首秀达到的轰动效应来看，效果的确不错。

本报记者 许恺玲

巴神遭遇种族歧视 米兰德比平局收场

AC米兰和国际米兰的碰撞绝对是世界上最火爆的同城德比之一。北京时间25日凌晨，历史上第280次米兰德比战打响，最终两队1:1战平，使得近9年时间20场德比战第一次出现平局，不过比赛过程可没有比分看上去这么平和。

米兰德比打响前，几乎所有的意大利媒体都把焦点瞄准了巴洛特利。自从巴洛特利加盟AC米兰之后，巴神开启了自己的无敌模式，在3场比赛中独进4球。正当人们认为巴洛特利同样将在米兰德比中大放异彩时，巴神却哑火了。不过脚上哑火的巴神心里的火却压不住了，因为比赛中来自球迷的种族主义歧视让他不爽，几次失去必进球机会更让他不爽。

虽然赛前国际米兰的莫拉蒂主席、斯帅等人就希望球迷不要对巴神进行种族主义攻击，不过真到了比赛，球迷们可不受控制，不和谐的一幕还是发生了。比赛中国

米北看台极端球迷不断对巴洛特利发出嘘声，只要巴洛特利一拿球，北看台就是一片骂声。更过分的是，很多国米球迷还在看台上朝巴神挥舞着充气香蕉，这已经是很严重的种族歧视举动。看台上充斥着各种攻击巴神的标语，谩骂声嘘声不绝于耳。直到比赛第60分钟左右，忍无可忍的巴神终于进行了还击，他朝北看台做出了闭嘴的手势，国米队长萨内蒂和坎比亚索随后也来到本队球迷看台下，希望制止球迷们这种过激的举动。

也许是国米球迷的攻击让巴神分心了，导致他错失了三次绝佳的进球机会。比赛中巴神时刻都展示着强烈的进球欲望，却一次次失意而归，只能用怒踢门柱的方式宣泄着心中的郁闷。其实巴神此役的表现已经堪称出彩，只可惜缺少一点运气。巴神连续3场进球的势头就这样被终止了，他也没能兑现德比中进球后庆祝的愿望。本报记者 许恺玲

曼城赢得“双蓝之战”

新华社伦敦2月24日体育专电 在24日进行的英超第27轮焦点战中，“蓝月亮”曼城队和“蓝军”切尔西队狭路相逢，最终卫冕冠军曼城更胜一筹，主场以2:0获胜后将领先对手的优势扩大到7分，积分榜次席的位置得到巩固。

虽然积56分的曼城队仍落后“领头羊”曼联队12分，但在主帅曼奇尼看来，不能就此断定冠军争夺已毫无悬念。

“在还剩11轮的情况下，我们不能说联赛冠军的归属已经没有悬念了。这不是我的想法，也不是队员们的看法，之后的比赛我们还要像今天这样踢。”他说。

输了球的切尔西队恐怕连第三名都保不住。只要

身后的托特纳姆热刺队25日击败西汉姆联队，“蓝军”就要退到第四名的位置上。

另一场比赛，纽卡斯尔联队主场4:2击败南安普顿队，已高出降级区球队6分。

纽卡斯尔联队开场仅3分钟就先丢一球。在西索科推射空门得手后，两队比分又来到同一起跑线上。“喜鹊”超出比分的一球更为精彩，西塞在距球门25码处凌空抽射，皮球擦着横梁飞入网窝。

下半场双方的对攻还在继续。在南安普顿队将比分扳平后，纽卡斯尔联队在第67分钟获得点球机会，卡巴耶一蹴而就。第79分钟，南安普顿队球员霍伊维尔不慎自摆乌龙，比赛就此盖棺论定。

斯旺西夺百年第一冠

新华社伦敦2月24日体育专电(记者 岳东兴) 布拉德福德球迷24日挥舞着无数面淹没看台的队旗，从第一分钟唱到最后一分钟，令8万人观战的温布利球场震颤。但来自英格兰最低级职业联赛的“矮脚鸡”，还是以0:5完败于高高在上的英超球队斯旺西，无缘本赛季的联赛杯冠军。

这是来自南威尔士的“天鹅海”100年来夺得的第一个大赛冠军。代尔的两度建功、米楚的低射、古兹曼的点球，令决赛在60分钟后便没了悬念。斯旺西主帅、前丹麦球星大劳德鲁普，率队一路淘汰了包括切尔西在内的强队，证明了自己不逊于球技的执教能力。

被罚下门将、少一人应战的布拉德福德虽败犹荣。这支来自英格兰第四级职业联赛的球队，能走到决赛，已创造了历史。

0:5!曾一路淘汰三支英超球队的“巨人杀手”，被一下打回了原形。这支俱乐部历史上曾两次进入破产程序。布拉德福德的球员大部分是免费转会加盟；让俱乐部掏钱的少数球员的全部转会费加起来，只有7500英镑。

但就是这样一支近乎“草根足球”的职业队，告诉了世界足坛：在富豪们斥巨资打造豪门俱乐部的今天，足球依然可以带来奇迹，“平民球队”依然可以拼出自己的一片天。



斯旺西球员庆祝胜利。

本版照片均为新华社发